




STAVEBNICTVÍ

38 PSM stavební infozpravodaj 4 | 2009

Budovaná trasa okruhu prochází urbanizo-
vaným prostředím střední části města na
hranicích historického jádra Prahy a pros-
torem chráněné přírodní památky Královská
obora – Stromovka. Již počátkem 90. let mi-
nulého století, kdy probíhaly studijní práce
na trasování a následně výběr varianty ve-
dení této části okruhu (více zde) bylo jasné,
že převážnou část stavby bude třeba vést 
v tunelech, budovaných jednak z povrchu, ale
z velké části i ražených, aby výstavba a pře-
devším pak provoz na vzniklé kapacitní ko-
munikaci minimálně ovlivňovaly své okolí.
Tak vznikl souvislý tunelový komplex Blanka,
zahrnující mezi křižovatkou Malovanka u se-
verního portálu Strahovského tunelu a křižo-
vatkou Troja u nového trojského mostu přes

Vltavu tři tunelové úseky. Tyto úseky na sebe plynule navazují v mi-
moúrovňových křižovatkách Prašný most a U Vorlíků. V pořadí od již
provozované západní časti městského okruhu jsou to:

� Tunelový úsek Brusnice vede od severního portálu Stra-
hovského tunelu ulicí Patočkovou nejdříve hloubenými tunely.
Za křižovatkou s ulicí Myslbekovou vstupuje trasa do raženého
úseku, který končí před křižovatkou Prašný most, kde pokračují
opět tunely hloubené. Celková délka úseku je 1,4 km, z toho je
550 m ražených tunelů. 
� Tunelový úsek Dejvice začíná v křižovatce Prašný most a

pokračuje v celé délce hloubenými tunely třídou Milady Horákové
až do prostoru stavební jámy na Letné, kde je umístěna budoucí
křižovatka U Vorlíků. Celková délka úseku je 1,0 km. 

Tunelový komplex Blanka
Největší podzemní stavbou budovanou v současné době v České republice je bezpochyby tunelový
komplex Blanka v Praze. Tato rozsáhlá stavba je realizována v rámci výstavby severozápadní části
Městského okruhu, jejíž celková délka činí 6 382 m a doplní tak již provozovanou část okruhu délky
cca 17 km s tunely Zlíchovským, Mrázovkou a Strahovským. Po zprovoznění, které je předpokládáno 
v roce 2011, tak vznikne nejdelší tunel v České republice a nejdelší městský tunel v Evropě; současně
vznikne i nejdelší souvislý ražený tunel na našem území dlouhý až 2,23 km.

� Tunelový úsek Královská obora po-
kračuje od křižovatky U Vorlíků nejdříve
krátkým hloubeným úsekem na Letné, na
který navazuje ražený úsek vedoucí smě-
rem pod zástavbu, Stromovku (Královskou
oboru), plavební kanál, Císařský ostrov,
Vltavu a potom dalším hloubeným úse-
kem až k trojskému portálu. Celková délka
úseku je 3,09 km, z toho je 2 230 metrů
ražených. 

Trasa okruhu je v celé délce vedena jako
striktně směrově rozdělená se samostatným
dvou- až třípruhovým tubusem v každém smě-
ru. Počet jízdních pruhů odpovídá intenzitám
dopravy, podélnému sklonu trasy a přede-
vším potřebám napojení ramp mimoúrov-
ňových křižovatek, zajišťujících napojení komu-
nikace okruhu na povrchovou síť.
Rozsah celé stavby je mimořádný a srovnat
jej lze pouze s výstavbou prvních provozních

úseků pražského metra. Odpovídá tomu i délka přípravy stavby,
množství vyvolaných investic, počty přeložek inženýrských sítí, or-
ganizace MHD a NAD, koordinace a organizace celé výstavby. 
V průběhu realizace, ale hlavně ve výsledném efektu dojde k ovliv-
nění dopravního života převážné části hlavního města, ke značnému
zlepšení životního prostředí v oblasti na hranicích historického cen-
tra Prahy, zapsaného na seznam kulturního a historického dědictví
UNESCO. Dnes je tento prostor naprosto neúnosně zatěžován prů-
jezdnou dopravou se všemi kapacitními, ale i ekologickými důsledky.
Navíc dokončení a zprovoznění severozápadní části Městského
okruhu umožní po dlouhých desítkách let znovu otevřít problematiku
tzv. Severojižní magistrály, tentokrát s cílem adaptovat ji do moder-
ního pojetí historického centra města, z nějž bude vyloučena veške-
rá tranzitní doprava. �
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Stavební veletrhy Brno 2009 tvoří 14. Mezinárodní stavební veletrh
IBF, 10. Mezinárodní veletrh zařízení technických budov SHK Brno.
Součástí veletrhu je také 4. Mezinárodní veletrh investic, financí, re-
alit a technologií pro města a obce URBIS INVEST a Stavební cen-
trum EDEN 3000.
Hlavním tématem letošního ročníku bylo energeticky úsporné
stavění, které se prolínalo téměř všemi obory veletrhu. Zahrnovalo
nejen nové technologie výstavby, stavební materiály a stavební sys-
témy, ale i izolace, střechy, okna, dveře. Nesmíme zapomenout ani na
vytápění, klimatizace a fotovoltaiku. V rámci tohoto tématu proběhla
letos poprvé Technologická burza, jež byla určena všem firmám z ČR
a zahraničí, které hledaly nové obchodní a technologicky oriento-
vané partnery.

Start unikátního dotačního programu 
Zelená úsporám
Právě na stavebních veletrzích byl nastartován unikátní dotační pro-
gram Zelená úsporám určený na podporu obnovitelných zdrojů
energie a energetických úspor v domácnostech. „Program Zelená
úsporám je největší ekologický dotační program v historii České re-
publiky,“ řekl ministr životního prostředí Martin Bursík. Je zaměřen
na podporu instalací pro vytápění s využitím obnovitelných zdrojů
energie, ale také investic do energetických úspor při rekonstrukcích
a v novostavbách. V programu je podporováno kvalitní zateplování
rodinných domů a nepanelových bytových domů, náhrada neeko-
logického vytápění za nízkoemisní kotle na biomasu a účinná te-

Stavební veletrhy Brno 2009
Stavební veletrhy Brno 2009 ve znamení energeticky úsporného stavění. Letošní ročník Stavebních
veletrhů Brno 2009 ukázal, že firmy pochopily, že i v současném složitém období se musí prezentovat 
a hledat způsoby jak podpořit svůj další rozvoj. 

pelná čerpadla, instalace těchto zdrojů do nízkoenergetických
novostaveb a také nová výstavba v pasivním energetickém stan-
dardu.
Na veletrhu fungovala pro širokou veřejnost nezávislá poradenská
centra. Například v pavilonu A bylo pro zájemce otevřeno speciální
Poradenské centrum, kde byli k dispozici pracovníci Státního fondu
životního prostředí ČR a poskytovali veškeré informace související 
s tímto dotačním programem. O vhodnosti kombinace různých druhů
stavebních materiálů informovalo nezávislé Stavební poradenské
centrum, které zde pořádala Česká komora autorizovaných inženýrů
a techniků, Svaz podnikatelů ve stavebnictví ČR a VUT Brno.

Důležitá jednání s bankami i zahraniční mise
Průlomovou dohodu uzavřeli na veletrhu hejtmani s představiteli
největších finančních ústavů v ČR. Asociace krajů se s bankami do-
hodla na řešení problémů krajů a obcí s čerpáním peněz z evrop-
ských dotací a získávání úvěrů od bank. Současnou situaci sídel řešil
na veletrhu 16. celostátní kongres starostů a primátorů obcí a měst
ČR, který tradičně organizoval Svaz měst a obcí ČR. Významnou byla
také Konference Fakulty stavební VUT u příležitosti jejího 110. výročí
založení.
O mezinárodním významu tohoto veletržního projektu svědčí také
fakt, že jej navštívily obchodní mise odborníků z Belgie, Běloruska,
Německa, Nizozemska, Rakouska a Ukrajiny. Mezi vystavovateli 
z 21 zemí světa měly letos poprvé oficiální zahraniční účast firmy 
z Běloruska, tradičně z Německa, Polska a Turecka. Na veletrhu URBIS
INVEST byla historicky největší účast regionů ze Slovenska a Polska. 

Výsledky průzkumu návštěvníků
Z veletržního průzkumu vyplynulo, že s návštěvou veletrhu bylo
spokojeno 78 % návštěvníků, přičemž nejvíce oceňovali vysokou
úroveň vystavených exponátů a odbornou úroveň veletrhu. Pro 44 %
návštěvníků bylo hlavním důvodem jejich návštěvy veletrhu získá-
vání informací o novinkách v nabídce produktů a služeb. 
Zveřejněné informace jsou předběžné. Konečná závěrečná zpráva
bude akciovou společností Veletrhy Brno vydána po vyhodnocení
všech statistických údajů.

Uváděné statistické hodnoty vycházejí ze zásad zveřejňování stati-
stických dat veletrhů a výstav sdružených v UFI (The Global Associ-
ation of the Exhibition Industry) Paris. �
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Izolujte se systémem FATRAFOL®

Společnost Fatra, a. s., nabízí 3 základní produktové řady, které tvoří ucelené
systémy. Těmito systémy jsou:
FATRAFOL-S – systém pro izolace střech
FATRAFOL-H – systém pro izolace základů a spodních částí staveb
FATRAFOL-B – systém pro izolaci jezírek a bazénů

Každý systém se skládá z řady několika izolačních fólií, které mají své specifické
použití. Izolační fólie jsou v systému doplněny dalšími materiály a prvky.
Těmi jsou zejména doplňky pro opracování a utěsnění detailů, kotevní terče,
kotvicí systémy, termoizolace, geotextilie, parotěsné a nopové fólie, poplas-
tované plechy a klempířské prvky, střešní vpusti, prostupy a další.

FATRAFOL-S
Krom již zmíněných doplňkových materiálů jsou v tomto střešním systému
používány následující hydroizolační fólie:  
FATRAFOL 804 je vhodný doplněk všech základních PVC fólií. Díky své
roztažnosti je vhodný zejména pro opracování detailů a členitých částí
střech.
FATRAFOL 807 se obvykle používá pro renovaci asfaltových krytin. Pokud
nám skladby a konstrukce střešního pláště nedovolují mechanické kotvení
fólie, je možné ji lepit k podkladu polyuretanovými lepidly příp. asfaltovými
laky zastudena.   
FATRAFOL 808 je určen pro tzv. „zelené (vegetační) střechy“, pro střešní
krytiny se zatěžovací vrstvou tvořenou kamenivem nebo dlaždicemi na pod-
ložkách, příp. pod tepelněizolační vrstvu tzv. „obrácených střech“.
FATRAFOL 810 je základní typ střešní fólie vyztužené polyesterovou
mřížkou pro povlakové krytiny všech typů plochých střech. 
FATRAFOL 814 je protiskluzná fólie, která je vhodná pro hydroizolaci teras
a balkonů obytných domů jako vrchní pochozí vrstva. Používá se k vytváření
pochozích chodníků na plochých střechách izolovaných fóliemi FATRAFOL.
FATRAFOL P 918 – Novinkou je fólie FATRAFOL P 918 na bázi termopla-
stického polyolefinu (TPO). Jedná se o  hydroizolační fólii vyztuženou skel-
ným rounem a použitelnou jak pro střešní, tak pro zemní izolace. Při vývoji
materiálového složení byly zohledněny nejen všechny běžné požadavky
evropských norem, ale také velmi tvrdé požadavky požární charakteristiky
Ruské federace podle normy GOST 30244. Pro své vlastnosti je Fatrafol 
P 918 dobrou volbou nejen pro rekonstrukce bitumenových střech, ale i pro
aplikace v náročných klimatických podmínkách. 

FATRAFOL-H
Veškeré stavby jsou namáhány vodou, která se v přírodě v odlišných lo-
kalitách a podle osazení stavby v terénu projevuje v různých formách.
Norma rozlišuje namáhání stavby vodní parou, vlhkostí, stékající vodou,
tlakovou vodou, prosakující vodou nebo vodou v pevném skupenství (sníh,
led, námraza).  Vhodným izolačním systémem pro různé typy zátěže je sys-
tém FATRAFOL-H.  

FATRAFOL®, komplexní systém pro hydroizolaci staveb
Systém FATRAFOL® je vysoce variabilní hydroizolační systém českého původu. Vývoj zahájila společnost
Fatra, a. s., Napajedla, v roce 1956. FATRAFOL® je vyvíjen a zdokonalován již více než 50 let. Rozšířil a zaužíval
se ve stavebnictví nejen na domácím, ale i zahraničním trhu. Z novinek můžeme jmenovat především novou
fólii na bázi termoplastických polyolefinů (TPO), poradenskou a servisní činnost Studia izolací, nebo
zařazení střešního systému FATRAFOL-S do programu ministerstva životního prostředí ZELENÁ ÚSPORÁM.

FATRAFOL-H se obvykle používá pro oboustranně zabudované, většinou jed-
novrstvé fóliové izolační povlaky. Působí proti uvedeným vlivům vody,
radonu a některým kapalinám. 
FATRAFOL 803 je určen k izolaci pozemních a podzemních částí staveb
proti agresivní a prosakující vodě a současně jako izolační vrstva systémů
proti pronikání kapalin a výluhů do spodní vody. Fólie má výbornou che-
mickou odolnost proti působení většiny anorganických kyselin, zásad a je-
jich solí. Lze ji dokonale svařovat. Vytváří účinnou protiradonovou bariéru.
Fólie zůstávají pružné a ohebné i za chladu. Odolávají mechanickému na-
máhání při „sedání“ stavby. Materiál je zdravotně a ekologicky nezávadný.
EKOPLAST 806 je určen pro specifické účely – k vytváření izolačních plášťů
pro manipulaci a dočasné skladování ropných produktů. Je vhodný např. pro
těsnění manipulačních ploch, záchytných a havarijních jímek. Používá se
zabudovaný, nelze jej aplikovat jako svrchní vrstvu. Plní také funkci proti-
radonové bariéry.   
STAFOL 914 se používá pro izolaci staveb proti zemní vlhkosti. Lze ho ap-
likovat jak pro izolaci obvodového zdiva proti vzlínající vlhkosti, tak pro izo-
laci průmyslových, obchodních a skladovacích hal. Povlak současně plní
funkci protiradonové bariéry.

FATRAFOL-B
Samostatnou skupinou je systém FATRAFOL-B. Ten zahrnuje jezírkové a ba-
zénové fólie systému FATRAFOL®, které brání ztrátě vody průsakem. Pro-
duktem určeným zejména pro zahrady je fólie AQUAPLAST 805.
AQUAPLAST 805 se používá tam, kde jsou zakládána zahradní jezírka,
vodní nádrže, okrasné nádrže s pěstováním vodních rostlin nebo rekreační
nádrže a bazény. 
Součástí systému je geotextílie FATRATEX H, která snižuje riziko proražení
fólie a mechanického poškození. AQUAPLAST 805 dobře odolává vodě
různého stupně tvrdosti a agresivity. Fólie se dobře svařuje, je velmi pod-
dajná, elastická, a bez problému lze opracovat i členitý povrch. Zároveň je
odolná a brání prorůstání kořenů rostlin. Je zdravotně a ekologicky nezá-
vadná.   
Kvalita izolací FATRAFOL® je ověřena praxí a nezbytnými certifikáty. 
Všechny fólie v hydroizolačním systému FATRAFOL® splňují požadavky
norem EN13956. V souladu s normou mají vystaveno ES prohlášení o shodě
a výrobky jsou označeny značkou shody CE. Fatra, a. s., je držitelem certi-
fikátů ISO 9001 a ISO 14001.

Chcete vědět víc?
Kontaktujte obchodní oddělení Fatra, a. s., nebo přímo Studio izolací Fatra, a. s.
Studio izolací poskytuje aplikačním firmám, projektantům, investorům i ve-
řejnosti technickou podporu a poradenství v režimu placených i bezplatných
služeb. Nabídka pro projektanty standardně zahrnuje přípravu posudků
spodních staveb a plochých střech, posouzení a návrh dimenzování hy-
droizolací nebo protiradonových izolací, vypracování kalkulace. Informace
získáte i na webových stránkách www.fatrafol.cz nebo www.fatra.cz           �
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Technické specifikace
Stavba 513 tvoří část jihozápadního segmentu celého souboru
staveb Silničního okruhu kolem Prahy (dále jen SOKP) v prostoru
mezi obcemi Vestec a Lahovice. Trasa popisované stavby začíná na-
pojením na stavbu 512 D1 – Jesenice – Vestec v mimoúrovňové
křižovatce s výhledovou trasou dálnice D3 a silnicí II/101 u obce Je-
senice a končí rozsáhlou mimoúrovňovou křižovatkou Strakonická
u obce Lahovice v blízkosti Vltavy.
Vlastní stavba 513 začíná napojením na stavbu 512 D1 – Jesenice
– Vestec od křižovatky s II/101 (aglomerační okruh) u obce Jesenice.
Další část trasy až k napojení na Vestecký přivaděč je řešena čtyř-
pruhem s možností výhledové úpravy na profil osmipruhové komu-
nikace, která v křižovatce s II/101 umožňuje nejen připojení návazné
stavby SO 512, ale výhledově i trasy dálnice D3. Poté se trasa
dostává k přivaděči Vestec, který se napojuje křižovatkou tvaru
trubka (MÚK Písnice). Trasa pak mostními objekty kříží vodoteč 
a místní komunikace do Hodkovic a následně přechází do dlouhého
zářezu. Následuje křížení silnice III/0031 Dolní Břežany – Písnice,
ktere je opět řešeno nadjezdem s mimoúrovňovým připojením trasy
křižovatkou ve tvaru delta (MÚK Břežany). Ta umožní napojení při-
lehlého území Prahy 12 a okolí Dolních Břežan k SOKP. Trasa stále
prochází poměrně hlubokým zářezem, který kříží nadjezdy, polní
cesty a tři lokální biomosty (z důvodů minimalizace vlivů stavby na
životní prostředí).
V oblasti Točné (poblíž letiště) vstupuje silniční okruh portálem Cho-
lupice do dvou, pro každý směr samostatných, téměř dvoukilometro-
vých tunelů (tubusů), které procházejí v místech Komořanské stráně.
Vyústění obou tunelů je v portálu Komořany, přes který přechází pře-
ložka silnice II/101 Komořany – Zbraslav. Technické řešení tunelů včetně
portálových úseků umožňuje obousměrné provizorní vedení silniční-
ho provozu v jedné troubě tunelu. Následně prochází trasa zářezem,
územím bývalé pískovny s krátkým přesypaným tunelem.
Následuje nejvýznamnější objekt této stavby, 236 metrů dlouhý most
přes železniční trať Praha – Vrané a přes Vltavu. Tento most byl
původně navržen s jednou nosnou konstrukcí pro oba dopravní
směry s vyvěšením vnějšími kabely na nízký pylon, umístěný ve střed-
ním dělícím pásu. Ve schválené změně je oproti povolené stavbě
mostu z důvodu optimalizace konstrukčního řešení a technologie
výstavby navržena pro každý jízdní směr samostatná letmo betono-
vaná konstrukce s vedením předpínacích kabelů v nosné konstrukci
mostu bez vyvěšování přes pylon. Stavba 513 Vestec – Lahovice
končí v km 9,68 tj. na začátku úseku stavby 514 Lahovice – Slivenec,
v prostoru začátku složitého mimoúrovňového křížení MÚK Strako-
nická, kde jsou součástí stavby 513 SOKP čtyři direktní a jedna
vratná rampa připojující se k mostu přes Vltavu. 

Podmínky realizace stavby 
(věcné a časové vazby souvisejících staveb) 
Silnice II/101 – Obchvat Jesenice 
Silnice II/101 náleží v této oblasti k takzvanému aglomeračnímu
okruhu. S ohledem na přípravu trasy SOKP vzájemně provázaných

Silniční okruh kolem Prahy 

Technická specifikace
Celková délka stavby: 8,34 km
Šířkové uspořádání: R 27,5

čtyřpruhová směrově rozdělená 
s rozšířeným středním pásem

Návrhová rychlost: 100 km/h
Počet MÚ křižovatek: 4

MÚK Jesenice (s D3 a II/101),
MÚK Písnice (s přivaděčem Vestec),
MÚK Břežany (s III/0031),
MÚK Točná – neveřejný sjezd

Počet mostů celkem: 27, z toho: 236 m dlouhý mos přes Vltavu
Počet mostů 
na vlastním okruhu: 7
Počet mostů
na přeložkách přes okruh: 11
Počet mostů na MÚK: 6
Biomosty: 3
Tunely: 2, 1937 m třípruhový a 1924,2 m dvoupruhový,

70 m přesypaný
Odpočívky: nejsou navrhovány
Vybavení a příslušenství: osvětlení celé trasy včetně MÚK, DUN + RN 

(dešťové usazovací + retenční nádrže),
dopravní značení včetně proměnných značek,
SOS hlásky,
meteo stanice a dálniční informační systém

Protihlukové stěny: nejsou 
Zemní práce – výkop: 1,5 mil. m3

Zemní práce – násyp: 0,23 mil. m3

staveb 513 a 512 je v souběhu prací připravována i stavba obchvatu
Jesenice (sil. II/101). 
Trasa obchvatu prochází jižně od obce Jesenice. Ve směru od Zlatníků
se napojuje na definitivní úpravu hlavní trasy silničního okruhu
stavby 513 Vestec – Lahovice. U Kocandy se napojuje na stávající
II/101. Celková délka obchvatu je cca 2,3 km. 

Dálnice D3
V dokumentaci DÚR a ve „Stanovisku k EIA“ uvedené stavby je
citována podmínka umožnění výhledového připojení trasy dálnice
D3 ke stavbě SOKP 513 Vestec – Lahovice. Před křižovatkou s II/101
je ponechána územní rezerva pro budoucí osmipruh s tím, že připo-
jovací a odbočovací pruhy MÚK přivaděče Vestec i křižovatky s II/101
jsou navrženy pro plný profil osmipruhu. Návrh mostních objektů je
proveden též na výhledový stav.

Přivaděč Vestec
V okružní křižovatce přivaděče Vestec se silnicí II/603 je technicky
řešeno umožnění výhledového pokračování přivaděče k dálnici D1.
Průkaz technického řešení obsahuje studie, zpracovaná v rámci kon-
ceptu DSP v roce 2002.

Dotčená katastrální území
Hl. m. Praha: Lahovice, Zbraslav, Komořany, Točná, Cholupice, Písnice
Středočeský kraj: Hodkovice, Vestec, Zlatníky, Jesenice �
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Objednávka předplatného 
Objednávám závazně časopis PSM – stavební infozpravodaj. 
Předplatné na rok 2009 činí 436 Kč včetně 9 % DPH. Cena zahrnuje 5 čísel včetně 2 rozšířených vydání.
Předplatné bude uhrazeno na účet č. 169310389/0800, VS = číslo faktury � fakturou � složenkou typu C

PSM – 
stavební infozpravodaj

Tento časopis byl 
ohodnocen 1 bodem 
a byl zařazen 
do celoživotního 
vzdělávání členů ČKAIT

Kontakt: 
PSM CZ s.r.o.
Velflíkova 10
160 00 Praha 6
tel. 242 486 976
fax 242 486 979
info@psmcz.cz
www.psmcz.cz
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2. 9. Praha Hospodářská komora TZB v návaznosti na inženýrské sítě, vsakovací systémy, ČOV, řešení rozvodů vody a odpadních
vod, betonové a zpevňovací prvky, řešení protipovodňového opatření 

2. 9. Brno BVV, Pavilon A3 Požárně bezpečnostní řešení staveb a konstrukcí, požární ochrana, protipožární nátěry, požární
problematika včetně dřevostaveb, zateplování budov

3. 9. Č. Budějovice Gerbera Budvar Aréna Stavební technologie, systémy pro hrubou stavbu, technologie stavební chemie
8. 9. Ústí n. Labem Hotel Vladimir Stavební výplně a fasádní systémy, fasádní prvky, výplňové konstrukce stavebních otvorů (okna,

rolety, dveře, průmyslová vrata, brány, oplocení), fasádní prvky, tepelné, zvukové a protipožární izolace
8. 9. Hradec Králové ALDIS Multikomfortní dům s podporou státních dotací. Navrhování a provádění novostaveb 

a rekonstrukcí s ohledem na minimální tepelné ztráty. Optimalizovaný návrh na dotační program
ZELENÁ ÚSPORÁM.

10. 9. Jihlava Hotel Gustav Mahler Průkaz energetické náročnosti budov – materiály, systémy, technologie ovlivňující energetické
hodnocení budov (zděný stěnový systém, podlahové konstrukce, tepelná izolace, střešní konstrukce
se solárními kolektory, vytápění a příprava TV, větrání a klimatizace, osvětlení apod.)

15. 9. Liberec Centrum Babylon Průkaz energetické náročnosti budov – materiály, systémy, technologie ovlivňující 
energetické hodnocení budov (zděný stěnový systém, podlahové konstrukce, tepelná izolace,
střešní konstrukce se solárními kolektory, vytápění a příprava TV, větrání 
a klimatizace, osvětlení apod.)

16. 9. Plzeň Konferenční centrum Na Spilce Multikomfortní dům s podporou státních dotací. Navrhování a provádění novostaveb 
a rekonstrukcí s ohledem na minimální tepelné ztráty. Optimalizovaný návrh na dotační program
ZELENÁ ÚSPORÁM.

16. 9. Ostrava Harmony Club Hotel Stavební technologie, systémy pro hrubou stavbu, technologie stavební chemie
17. 9. Karlovy Vary Hotel Thermal Stavební technologie, systémy pro hrubou stavbu, technologie stavební chemie
17. 9. Brno Národní stavební centrum ZELENÁ ÚSPORÁM – Energeticky úsporná výstavba a rekonstrukce bytových a rodinných domů
22.9. Praha Hospodářská komora Sanitární vybavení koupelen včetně obkladů a dlažeb
24. 9. Brno BVV, Pavilon A3 Rodinný dům energetické úrovně od A – Z s energetickým štítkem budovy
24. 9. Ústí n. Labem Hotel Vladimir ZELENÁ ÚSPORÁM – Energeticky úsporná výstavba a rekonstrukce bytových a rodinných domů
29. 9. Hradec Králové ALDIS Stavební technologie, systémy pro hrubou stavbu, technologie stavební chemie
30. 9. Kladno Hotel Kladno Stavební technologie, systémy pro hrubou stavbu, technologie stavební chemie
30. 9. Brno BVV, Pavilon A3 Žárové zinkování
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